
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Résztvevők tapasztalatai 

2022. március 16-21. 

Észak-bácskai Magyar Pedagógusok Egyesülete 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A képzés során megismerkedtünk a tervezés 

alapjaival és a felnőttek tanulásának sajátosságaival, 

a szervezési és csoportvezetési ismeretekkel, és 

kidolgoztuk saját projektötletünket is. 

A résztvevők lendülete, kreativitása és a közös 

hullámhossz jelentett nekem sokat… 

Örülök, hogy jelentkeztem és részt vehetek ebben a 

képzésben, sok új dolgot tanultam és megerősítést 

kaptam, hogy helyesen cselekedem. 

Megerősítette és felfrissítette eddigi tudásomat, új 

dolgokat is sikerült elsajátítani és kedves embereket 

sikerült megismerni. 

Nagyon sok hasznos ötlet és tanács hangzott el. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Új ismeretekkel, ötletekkel gazdagodhatott szakmai 

tudásom, új ismeretségre tehettem szert a kollégák 

körében, sokat jelentett a velük való tapasztalatcsere 

is. 

Lehetőségünk volt szakmai tapasztalatcserére és 

feltöltődésre egy gyönyörű környezetben. 

Hosszú munkatapasztalatom ellenére nagyon sokat 

tanultam az előadóktól, de a kollégáktól is. 

A tapasztalatcserék sokat segítettek abban, hogy 

lássam hol tartok és milyen úton kell tovább 

haladnom, ha ezen a pályán szeretnék maradni és 

eredményes munkát akarok. 

Nagyon intenzív volt a képzés, mely megemésztéséhez 

idő kellett, és ez az idő alatt értettem meg, hogy mit is 

vár el tőlünk ez a projekt a továbbiakban. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lehetőség volt egy-egy téma részletes átgondolására, 

feldolgozására, több nézőpontból megvalósuló 

átvilágítására.  

A képzés alatt sikerült minden résztvevővel 

kapcsolatot létesíteni és bízom benne, hogy ezt a 

későbbiekben tovább fogjuk kamatoztatni. 

A képzés valódi szakmai élménynek bizonyult, ahol az 

elmélet és a gyakorlat találkozott. 

A képzésen fantasztikusan éreztem magam. Mindent 

élveztem!...a várost, a szállást, a kollégák társaságát, 

az előadások témáját és főleg az oktatók 

személyiségét! 

Nagyon sok gyakorlati útmutatót kaptam ahhoz, mi a 

pedagógus szerepe egy közösségben – osztályban – 

csoportban; tervezési módszereket boncolgattunk 

közösen; beszéltünk az előzetes s aktív tudásról is. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

…nagyon érdekes és hasznos mindaz, amit eddig az 

innovatív pedagógiai berkekben láttam. 

Az ember életében vannak időszakok, amikor 

szakmailag útelágazáshoz ér. … Pécsett, a rendkívül 

jó hangulatú képzésen, amelynek előadói csakúgy, 

mint résztvevői hozzájárultak annak sikerességéhez, 

kaptam egy útmutatást. 

Az előadók felkészültek voltak és lelkesítőek, a témák 

aktuálisak és fontosak, a hangulat motiváló és vidám. 



 

 


